Самостоятельная работа
 «Водород, кислород, сера и ее соединения»
1 вариант
1. Напишите уравнения реакций водорода со следующими веществами: Br2, Na, ZnO. 
2. В толстостенном сосуде смешали 4 л водорода и 5 л хлора. Смесь взорвали. Определите объем полученного хлороводорода.
3. Какой объем воздуха потребуется для полного сжига​ния 5,6 м3 метана (СН4)? Объемная доля кислорода в воздухе составляет 21%. Объемы газов измерены при нормальных условиях.
4. Осуществите превращения:

H2S → S → K2S → PbS.
5*. Определите число атомов, содержащихся в 6,4 г серы.

Самостоятельная работа 
«Водород, кислород, сера и ее соединения»
2 вариант
1. Напишите уравнения реакций водорода со следующими веществами: О2, V2О5, Са. 

2. Смесь 6 л азота и 15 л водорода пропустили над же​лезным катализатором. Определите объем полученного ам​миака. 
3. Какой объем воздуха потребуется для сжигания 64 г се​ры? Объемная доля кислорода в воздухе составляет 21%.
4. Осуществите превращения:

S → Na2S → S → SO2.
5*. Определите объем (н.у.) 3 • 1022 молекул оксида серы (IV).

Самостоятельная работа 
«Водород, кислород, сера и ее соединения»
3 вариант
1. Напишите уравнения реакций водорода со следующими веществами: Сr2О3, К, O2. 

2. 5 м3 воздуха смешали с таким же объемом водорода. Смесь взорвали, а пары воды сконденсировали. Определите объемные доли газов в полученной смеси.
3. В 150 г воды растворили 6,4 г сероводорода. Опреде​лите массовую долю (%) сероводорода в полученном рас​творе.

4. Осуществите превращения:

S → H2S → Li2S → S.
5*. Определите число молекул, содержащихся в 9,8 г сер​ной кислоты.

Самостоятельная работа
 «Водород, кислород, сера и ее соединения»
4  вариант
1. Напишите уравнения реакций взаимодействия кислоро​да со следующими веществами: Li, N2, СН4.

2. Рассчитайте объем воздуха, который потребуется для полного сгорания 36 г углерода. Объемная доля кислорода в воздухе составляет 21 %.
3. В 300 г воды растворили 5,6 л (н.у.) сероводорода. Оп​ределите массовую долю (%) сероводорода в полученном рас​творе.

4. Осуществите превращения:

H2S → S → Na2S → Ag2S.
5*. Определите массу 1,8 • 1024 молекул сероводорода.
